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PHIEU TU DUY MATHX - PHIEU SO 34
Bai 1. Tinh: A =567 + 514 — 67 — 14.
Huwéng dan gidi:
A =567 +514 - 67 - 14.
A = (567 — 67) + (514 — 14)
A =500+ 500
A =1000.
Bai 2. Tung va Mai gdp tién mua qua bong nhua. Tung goép 10
nghin déng. Mai gép 7 nghin déng nhitng van thiéu 3 nghin
dong dé mua qua bong d6. Hoi qua bong do cd gia bao nhiéu
tién?
Hudng dan gidi:
Tung va Mai gop duoc s6 tién la:
10 +7 =17 (nghin dong)
Qua bong do ¢ gia tién la:
17 + 3 = 20 (nghin dong)
Pép an: 20 nghin dong.
Bai 3. Co 8 cOt den dwoc Lﬁip dat doc dwong, gitta hai cot den la 2
cay xanh. Hoi c6 bao nhiéu cay xanh trén doc duong do?
Huwdng dan gidi:
Gitra 8 cot den sé cd: 8 — 1 =7 (khoang cach)
Vay c6 s6 cdy xanh trén doc dwong dé la: 2x7 =14 (cay xanh)
Dap an: 14 cay xanh.
Bai 4. Ngay dau tién trong 1 thang c6 30 ngay la ngay Thtt Ba.
Hoi thang d6 c6 bao nhiéu ngay tht Tu?
Hudng dan gidi:
Ngay dau tién trong 1 thang c6 30 ngay la ngay thit Ba, vay cac
ngay thit Ba trong thang do la: 1; §; 15; 22; 29.
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cd 5 ngay tht Tu.
Dap an: 5 ngay.
Bai 5. C¢ tat ca bao nhiéu hinh vudng ¢ hinh bén dwéi?

Hudng dan gidi:
Dap an: C6 11 hinh vudng.

Cac ngay tht Tu trong thang do 1a: 2; 9; 16; 23; 30. Vay thang 46

©

-\....«




